QUESTION: If the 2016 election for president were held today would you vote for:

- Hillary Clinton, the Democratic Party candidate

- Donald Trump, the Republican Party candidate

- Gary Johnson, the Libertarian Party candidate

- Darrell Castle, the Constitution Party candidate

- Not going to vote in the presidential race (NOT READ)

CLINTON TRUMP JOHNSON NOT VOTING UNDECIDED
STATE 37% 44% 7% 3% 9%
REGION CLINTON TRUMP JOHNSON NOT VOTING UNDECIDED
Sioux Falls 43% 38% 10% 4% 5%
East River 39% 42% 5% 4% 10%
West River 29% 52% 7% 1% 11%
SEX CLINTON TRUMP JOHNSON NOT VOTING UNDECIDED
Men 33% 48% 9% 2% 8%
Women 41% 41% 5% 3% 10%
PARTY REGISTRATION CLINTON TRUMP JOHNSON NOT VOTING UNDECIDED
Democrat 78% 10% 4% 1% 7%
Republican 13% 69% 6% 2% 10%
Independent 26% 42% 14% 7% 11%



